

## Курская область, Россия с тобой!

Атака ВСУ в Курской области в очередной раз вскрывает террористическую сущность кровавого режима Зеленского. Бессмысленные с военной точки зрения обстрелы мирного населения и гражданской инфраструктуры преследуют единственную цель – посеять страх среди граждан.



Идейные последователи Бандеры, как и в прошлом, не гнушаются совершать чудовищные преступления против человечности. Но, как и прежде, за все свои злодеяния они без сомнения понесут наказания.

Не имея успехов на поле боя, теряя позиции под натиском наших мужественных солдат и офицеров, сражающихся за Русский мир, ВСУ нужно показать хоть какую-то «перемогу» своим западным хозяевам. При этом неважно, что украинцы выступают в данной вылазке исключительно в качестве «пушечного мяса». Важны лишь заголовки газет в западной прессе и ролики в тик-ток.

Весьма интересна реакция США на события в Курской области, которые откредитовались от украинской авантюры. В Белом доме поспешили заявить, что Украина заранее не сообщила США о вылазке в Курскую

область и ее целях. Хотя накануне глава офиса Зеленского Ермак уверенно сообщил противоположное: дескать, все согласовывалось и координировалось Вашингтоном.

Ситуация в приграничных районах Курской области сейчас, да, не простая. Однако призываем многочисленных паблики не разгонять панику и не распространять фейки. Это на руку лишь нашим противникам. Российская армия без сомнения перемерлет, как это не раз бывало в нашей истории, врага силой нашего оружия. Ведь «Кто с мечом к нам придёт, от меча и погибнет!».

Выражаем соболезнования родным и близким погибших.

Скорейшего выздоровления пострадавшим.

Курщина, а также Белгородчина, держитесь! Вся Россия с вами!

Мосгорсуд отказал коммунисту Павлу Тарасову в его иске по восстановлению на выборах.

Напомним: действующий депутат Московской городской Думы седьмого созыва от КПРФ и кандидат в Мосгордуму восьмого созыва Павел Тарасов был снят с регистрации. Сам он узнал об этом из СМИ – окружная избирательная комиссия не потрудилась сообщить ему об этом.



## Руки прочь от Павла Тарасова!

В адрес П. М. Тарасова было направлено извещение о поступлении жалоб в его адрес, причём почему-то по электронной почте. При этом извещение было без указания повестки дня заседания, без приложения жалоб избирателей, что лишило его возможности предоставить письменные пояснения. А сама дата заседания была выбрана так, чтобы Тарасов не смог на нём присутствовать, так как в это время был на приёме жителей как депутат Мосгордумы.

Позже выяснилось, что ОИК действительно аннулировала регистрацию Тарасова. «Мотивируют это прошлогодней административкой по ст.20.3.1 КРФоАП за

пост 2021 года, где фальсифицирующие дела сотрудники органов внутренних дел названы термином, отнесенным к немецкой полиции на оккупированных территориях, – рассказал он. – Основание идиотское, основано на трактовках коряво написанной статьи в законе. Строго по закону, без этих скользких трактовок, запрет на участие в выборах предусмотрен только по статьям 20.3 и 20.29 КРФоАП, статьи 20.3.1 в этом перечне нет».

Павел Тарасов обратился в суд заседание состоялось 7 августа. Поддержать коммуниста пришли его товарищи. Отказом суда Тарасов

не удивлён. «В принципе, это стало понятно после того как прокурор начала зачитывать текст, почти дословно повторяющий доводы ответчика – притом, что свои возражения ОИК представила только сегодня на заседании, – прокомментировал он. – Ни одного внятного возражения по существу иска, по факту не извещения о заседании – извещались, как могли».

Будем обжаловать, ждём полное решение, судья обещала, что к завтрашнему дню оно будет готово.

Всем, кто пришёл меня поддержать в Мосгорсуде – большое спасибо, это ценно для меня».

## Блокировка «Youtube» бессмысленна и вредна!



Продолжается замедление работы видеосервиса «Youtube» в России, против которого, по данным соцопросов, высказались 85% россиян. Власти обосновывают свой запретительный зуд тем, что на платформе имеется немало вроде как антироссийского контента. Действительно, Youtube и корпорация Google не раз демонстрировали одностороннюю политику в освещении различных вопросов, цензурят многие сложные темы. Однако сильной позицией здесь было бы не прятать голову в песок, а создавать и продвигать альтернативное мнение, доносить до аудитории патриотическую позицию. Последним, между прочим, активно занимаются левопатриотические силы, блогеры, выступающие с марксистско-ленинских позиций. Важно также понимать, что политический сегмент Youtube

представляет собой крошечную его часть.

При этом замедление с прицелом на блокировку открытой и удобной платформы, которая содержит огромные объёмы образовательного, просветительского, научно-популярного, развлекательного контента, совершенно обоснованно вызывает негодование. Вместо созидательной работы, продвижения патриотической повестки среди населения, власть уже не в первый раз идет на некомпетентный, грубый и вредный для всех и даже в конечном итоге для самой себя шаг.

Критикуя некую весьма абстрактную «советскую цензуру», текущее буржуазное государство применяет самый простой и при этом примитивный метод борьбы – уничтожить еще одну платформу, на которой может публиковаться хоть какое-то инакомыс-

### Заявление 45 кандидатов в депутаты Мосгордумы от КПРФ

При этом ответственные за подобный подход, ссылаясь на опыт других государств, стыдливо умалчивают и не спешат признать, что обойти ограничения будет нетрудно. И даже более: следует ожидать, что обход блокировки будут искать в первую очередь именно потребители политического контента, т.е. изначально вся цель подобной блокировки полностью выхолащивается и не может быть достигнута.

Буржуазное государство не спешит учить граждан различать деструктивный контент, самостоятельно анализировать события, предоставить им адекватную по удобству альтернативную площадку для размышлений. В очередной раз становится ясно – господствующему классу абсолютно не хочется повышать уровень политической сознательности народа и проще как обычно удариться в запрещение всего и вся.

Мы ещё раз подчёркиваем: да, действительно, Youtube уже не раз удалял контент российских авторов по надуманным предлогам – не исключением стали и многочисленные ресурсы КПРФ, её сторонников и представителей. Мы это осуждаем, не приветствуем и считаем проявлением тлетворного влияния реакционных кругов в западных элитах. Но вместе с этим хостинг является крупнейшей платформой для образовательных, развивающих, позитивных, созидательных видеороликов от

авторов со всего мира. На Youtube можно изучать языки, культуру других стран и народов, открывать новые хобби, находить полезные кулинарные рецепты, изучать устройство космоса и многое, многое другое. Именно это так привлекает пользователей со всех уголков мира, в том числе и России. К сожалению, ни одна из ответственных платформ не готова предоставить реальную альтернативу той наполненности, того качества содержания и удобства, которыми богат Youtube.

Мы уверены, что замедление работы крупнейшего видеосервиса характеризует нежелание

власти вести честный, открытый и прямой диалог с гражданами России. Прикрываясь многочисленными техническими «заванесами» от внешнего мира, нельзя добиться развития гармоничной политической жизни в нашей Родине.

Мы против замедления и возможного запрета работы «Youtube»!

**За свободу информации!**  
Продвигать идеи правды, добра и справедливости – лучшее средство от нежелательного контента в сети!

Боритесь против связанного с западом олигархического бизнеса, а не с видеороликами!

**Зубрилин Николай Григорьевич, Ульяновченко Иван Викторович, Логинов Константин Николаевич, Устюжанин Роман Эдуардович, Гребеник Андрей Вадимович, Беспалова Александра Юрьевна, Конкин Максим Геннадьевич, Роткова Анастасия Михайловна, Зотов Матвей Антонович, Дутов Андрей Фёдорович, Болотников Дмитрий Сергеевич, Корытов Антон Юрьевич, Черкесова Ита Владиславовна, Соколов Алексей Александрович, Рудых Денис Геннадиевич, Петров Михаил Владимирович, Арбузов Вячеслав Петрович, Антипов Алексей Александрович, Андреев Александр Николаевич, Зюганов Леонид Андреевич, Сараев Дмитрий Михайлович, Гуличева Елена Геннадьевна, Тарасов Павел Михайлович, Лютиков Эдуард Геннадьевич, Сергеев Николай Владимирович, Павлов Дмитрий Владимирович, Доронькин Максим Владимирович, Воробьев Леонид Дмитриевич, Никитина Любовь Евгеньевна, Ким Татьяна Валерьевна, Мягков Пётр Андреевич, Иванова Маргарита Борисовна, Волков Николай Юрьевич, Селезнёв Андрей Геннадьевич, Кондраченко Александр Евгеньевич, Чекан Елена Викторовна, Байрамов Алексей Байрамович, Гусенков Михаил Николаевич, Суханов Игорь Владимирович, Архипов Иван Борисович, Крючкова Наталья Владимировна, Староверов Андрей Леонидович, Ищенко Александр Алексеевич, Воронков Андрей Олегович, Охупкин Кирилл Аркадьевич**